



Nr. 869 din 22.08.2017

ERATĂ

LA GHIDUL SOLICITANTULUI
condiții specifice de accesare a fondurilor prin
Grup de Acțiune Locală „Valea Crasnei și Barcăului”
PENTRU MĂSURA DE INVESTIȚII

M4/6B

Dezvoltarea infrastructurii sociale pentru comunitatea din teritoriul GAL Valea Crasnei și Barcăului

În vederea corectării unor erori ale Ghidului solicitantului **condiții specifice de accesare a fondurilor prin Grup de Acțiune Locală „Valea Crasnei și Barcăului” pentru măsura de investiții M4/6B - Dezvoltarea infrastructurii sociale pentru comunitatea din teritoriul GAL Valea Crasnei și Barcăului**, publicat pe pagina de internet a GAL Valea Crasnei și Barcăului, se operează următoarele **modificări**:

Nr. crt.	Text inițial	Pagina	Text modificat/adăugat
1	<ul style="list-style-type: none">Costurile generale legate de întocmirea proiectului, precum taxe pentru arhitecți, ingineri și consultanți, studii de Fezabilitate/memorii justificative, taxe pentru eliberarea certificatelor, avizelor și autorizațiilor necesare implementării proiectelor, așa cum sunt ele menționate în legislația națională, achiziționarea de patente și licențe, sunt eligibile în limita a maxim 10% din valoarea eligibilă a proiectului;	Pag. 17	<ul style="list-style-type: none">Costurile generale legate de întocmirea proiectului, precum taxe pentru arhitecți, ingineri și consultanți, studii de Fezabilitate/ memorii justificative, taxe pentru eliberarea certificatelor, avizelor și autorizațiilor necesare implementării proiectelor, așa cum sunt ele menționate în legislația națională, achiziționarea de patente și licențe, sunt eligibile în limita a maxim 10% din totalul cheltuielilor eligibile pentru proiecte care prevăd construcții-montaj și în limita a 5% pentru proiectele care prevăd achiziții, altele decât cele referitoare la construcții-montaj;



**GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ
VALEA CRASNEI ȘI BARCĂULUI**

Împreună pentru un viitor prosper!

2	Studiul de Fezabilitate și/sau documentațiile de avizare a lucrărilor de intervenție, aferente Cererii de Finanțare depuse de solicitanții publici trebuie întocmite potrivit prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 28/2008;	Pag. 17	Studiul de Fezabilitate și/sau documentațiile de avizare a lucrărilor de intervenție, aferente Cererii de Finanțare depuse de solicitanții publici trebuie întocmite potrivit prevederilor legale în vigoare (<i>Hotărârea Guvernului nr. 28/2008 sau Hotărârea Guvernului nr. 907/2016, după caz</i>);
3	Conținutul-cadru al proiectului tehnic va respecta prevederile Ordinului nr. 863 din 2 iulie 2008 pentru aprobarea "Instrucțiunilor de aplicare a unor prevederi din Hotărârea Guvernului nr. 28/2008 privind aprobarea conținutului-cadru al documentației tehnico-economice aferente investițiilor publice, precum și a structurii și metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de intervenții".	Pag.1 7-18	Conținutul-cadru al proiectului tehnic va respecta <i>prevederile legale în vigoare</i> privind conținutului-cadru al documentației tehnico-economice aferente investițiilor publice, precum și a structurii și metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de intervenții"
4	Cheltuieli specifice privind amenajarea/dotarea centrelor de zi: <ul style="list-style-type: none"> • Cheltuieli cu construcția și amenajarea centrelor de zi; • Cheltuieli cu dotarea centrelor de zi cu mobilier de birou și mobilier specific activităților derulate; • Cheltuieli cu dotarea centrelor de zi cu echipamente utilizate în terapiile dedicate recuperării și reabilitării funcționale. 	Pag. 18	Cheltuieli specifice sunt: <ul style="list-style-type: none"> • Cheltuieli cu înființarea/modernizare și dotarea centrelor multifuncționale și medicale din teritoriu - construcția, extinderea și/sau modernizarea, dotarea unităților de servicii sociale. • Cheltuieli cu înregistrarea și acreditarea centrului/spațiului astfel încât să se asigure funcționarea în condițiile legale. • Cheltuieli cu înființarea, modernizarea, dotarea facilităților pentru servicii funerare (capelă mortuară); • Cheltuieli cu modernizarea, dotarea sediu primărie; • Cheltuieli cu înființarea, modernizarea, dotarea serviciului de întreținere infrastructură locală.
5	La cheltuieli neeligibile se va adăuga:	Pag. 19	Lista investițiilor și costurilor neeligibile se completează cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 226/2 aprilie 2015 privind stabilirea



**GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ
VALEA CRASNEI ȘI BARCĂULUI**

Împreună pentru un viitor prosper!

			<p>cadrlui general de implementare a Măsurilor Programului Național de Dezvoltare Rurală cofinanțate din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală și de la bugetul de stat pentru perioada 2014 – 2020, cu modificările și completările ulterioare.</p>
6	<p>Termenul de depunere a documentului menționat la 2.1 / 2.2 / 2.3 este de maximum 3 luni de la primirea de către solicitant a notificării privind selectarea Cererii de Finanțare.</p> <p>În cazul proiectelor care se supun procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată sau doar de evaluare adecvată, acordul de mediu/avizul Natura 2000 (documentul menționat la 2.4 / 2.5) se depune în termen de maximum 6 luni de la primirea de către solicitant a notificării privind selecția proiectului și înainte de semnarea contractului de finanțare cu AFIR. După expirarea termenului prevăzut pentru prezentarea documentului de mediu, contractul de finanțare nu mai poate fi semnat.</p>	Pag. 38	<p>Termenul maxim de prezentare a documentelor emise de ANPM este precizat în notificarea emisă în conformitate cu procedurile aprobate prin ordin al ministrului agriculturii și dezvoltării rurale, termen care curge de la data comunicării notificării privind selecția proiectului.</p> <p>După expirarea termenului prevăzut pentru prezentarea documentului de mediu, contractul de finanțare nu mai poate fi semnat.</p>
7	<p>Proiectul Tehnic, în vederea avizării de către CRFIR, în termen de maxim 3 luni, respectiv în maxim 6 luni de la primirea notificării, în situațiile în care există contestații sau litigii privind procedura de achiziții de servicii de proiectare.</p>	Pag. 38	<p>Proiectul Tehnic, în vederea avizării de către CRFIR, <i>va fi depus în termenul precizat în notificarea AFIR, conform prevederilor HG226/2015 cu modificările și completările ulterioare și a procedurilor în vigoare la momentul notificării.</i></p>
8	<p>18. Notificare, care sa certifice conformitatea proiectului cu legislația în vigoare pentru domeniul sanitar veterinar și ca prin realizarea investiției în conformitate cu proiectul verificat de DSVSA județeană, construcția va fi în concordanță cu legislația în vigoare</p>	Pag.53	<p><i>Va fi șters, se regăsește mai sus.</i></p>



GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ
VALEA CRASNEI ȘI BARCĂULUI

Împreună pentru un viitor prosper!

	pentru domeniul sanitar veterinar și pentru siguranța alimentelor, dacă este cazul;		
9	19. Extrasul din strategie, care confirmă dacă investiția este în corelare cu orice strategie de dezvoltare națională/regional/județeană/locală aprobată, corespunzătoare domeniului de investiții precum și copia hotărârii de aprobare a strategiei.	Pag.5 3	Va fi șters, se regăsește mai sus.
10	Model Studiu de Fezabilitate/Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții, conform H.G. 28 din ianuarie 2008 - Anexa 2	Pag. 53	Model Studiu de Fezabilitate/Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții, conform H.G. 28/ 2008 și H.G. 907/2016 - Anexa 2
11	Cererea de finanțare- Anexa 1	Anex ă	A fost modificată și adaptată din considerente tehnice.

Manager GAL Valea Crasnei și Barcăului

Vekas Albert Levente

